

学校管理严格,教练教的耐心、认真、负责任

# “60后”学员拿证后给驾校送锦旗

本报巨野6月8日讯(程建华) 4日上午,60后学员高桂清怀着无比感激的心情,把一面写着“耐心周到 驾技一流”的锦旗送到巨野麟州驾校。

据高桂清介绍,她是巨野麟州驾校第四批学员一组的,像她这样的大龄学员能顺利拿到驾驶证,全是驾校教练魏乃省耐心指导的功劳。每天早晨5点,学员刚到驾校,就能看到教练已经到了训练场,晚上,教练又是最后一个离开。无论早晚,还是节假日,只要有学员想练习,魏乃省总是陪着、教着。

最让高桂清感动的,是教练对大龄学员的耐心。“年纪大了反应慢,但教练很有耐心,总是不厌其烦地耐心指导。”高桂清说,“前几天下雨,教练撑着伞在雨里一直教到天黑,有些学员看不下去想让他休息会,教练总说马上就要考试了,得抓紧练。培训期间,学员们都被教



麟州驾校第四批一组领到驾驶证的学员拿着锦旗跟魏乃省合影。

练的耐心所感动,大家想凑钱请教练吃饭,都被他一口拒绝:‘驾校有规定,你们想让我被开除就请吧!’”

在训练场上,记者见到了巨野麟州驾校教练魏乃省,烈日下,他正在指导学员练习,直到临时休息的时候,记者才上

前跟他打个招呼。

采访的过程中,魏乃省接到一位上届学员打来的电话,说他们那届学员晚上聚会,恳请教练参加,“每天晚上8、9点才能回去,家都顾不了,那有空吃饭。”魏乃省摇摇头苦笑道。

据魏乃省介绍,驾校的教

练工资几乎都达到5000多元,管理也严格,发现违规行为,直接开除,驾校的每个教练都会严格要求自己。学员都了解驾校规定,只有拿到驾驶证的往届学员,才敢打电话邀他吃饭,但是工作太忙,新学员更需要指导训练,他一次没能参加过。

## 李平华医学专著 《颈椎病》出版发行

本报巨野6月8日讯(孔祥铭) 巨野县政协副主席李平华撰写的又一部16万字的医学专著《颈椎病》一书,由人民军医出版社编辑出版,近日在全国各地新华书店公开发售。

新出版的《颈椎病》一书是在第一版的基础上修订而成的,本书适当增补了病因病机方面的内容,以及部分中成药、西药、和外用药,增加了火针、刺络放血、经筋、肌筋、膜触发点、皮内针等疗法。由于从事文字、绘画、网络等工作者特殊工作性质因素,颈椎病有治疗后容易复发的可能,本书还列入了功能锻炼及预防等章节,以帮助读者进一步加深对颈椎病的认识和预防。专著分为《颈椎的解剖与生理》、《颈椎病的病因病机》、《颈椎病的分型与鉴别诊断》等14个章节,较系统的总结了颈椎病的发病原因,症状、危害以及多种治疗方法。文字通俗易懂,疗法较为实用,特别适于骨科、中医、针灸、理疗等专业医务人员阅读参考,同时也是颈椎病患者自我锻炼调节的良师益友。为了让读者对颈椎病更直观地了解,本书还配图50多幅。

李平华曾在巨野县中医院工作,任副主任医师、副院长等,20多年来,他相继出版了《针灸穴位疗法》、《肩周炎》、《归经中药学》、《腰椎间盘突出症的非手术疗法》等10多部230多万字的医学专著,同时他还在省级以上学术刊物发表论文30多篇。李平华还曾作为中医专家赴俄罗斯坐诊一年,先后荣获山东省政府二等奖。

# 90家农机合作社“三夏”唱主角

小麦机收作业合同35万亩,玉米免耕播种合同20万亩

本报巨野6月8日讯(通讯员 邹爱芝 张仰光) 近年来,在国家农机购置补贴等一系列强农惠农政策的带动下,巨野县农机合作社已发展到90家,其中,示范性合作社18家,“三夏”期间,农机合作社共签订小麦机收作业合同35万亩,玉米免耕播种合同20万亩,农机合作社作业面积将占全县作业总面积的45%以上。

在董官屯镇麦收农机作业现场,德信农机合作社的18台小麦联合收获机、6台打捆机、10台运输机、6台、玉米种肥同播机,按照作业合同要求,分别在三个村庄开展“一条龙”作业服务,随着机械的阵阵轰鸣声,小麦联合收获机、运输机、打捆机、玉米播种机穿梭于广袤的麦田里,呈现出一派繁忙的景象。据合作社

社长徐磊介绍,今年以来,德信农机合作社共托管土地15000亩,其高标准的作业质量、优惠的价格、诚信的服务,赢得了广大农户的信赖。

在陶庙镇夏庄村,来自朝阳农机合作社的棉花移栽机正在有条不紊的栽种着棉花苗,机器过后,一行行整齐的棉花苗被移植到刚刚收获后的麦田里,并随即进行了浇灌、覆土技

术处理,先进农业机械的使用大大降低了人工劳动强度和人力成本,效率提高了几十倍。

目前,巨野县90家农机合作社出动小麦联合收获机、秸秆切碎还田机、打捆机、玉米播种机、运输机械等各类农机具2700余台套,作业服务面积已突破40万亩,实现农机经营总收入2200万元,农机合作社“扮靓”了“三夏”生产的主战场。